
" VTPKŽAV 
V NAŠI DRŽAVI. 

Novi uradniški zakon. Naša država 
je že imela popre vratni uradniški za
kon od 31. junija 1923. Po tem zakonu 
je bilo razdeljeno uradništvo na tri ka
tegorije. S časom so se pokazali nedo
statki zakona in je stopil dne 1. aprila 
novi uradniški zakon v veljavo, ki u
vaja 10 enotnih skupin za vse uradni
ke. Po dosedanjem zakonu sta obsto
jali dve vrsti plač: položaj na in temelj 
na. Novi zakon pa uvaja načelo siste
mizacije (ustanovitve) mest po vseh 
strokah. Števila mest ni mogoče pove
čati brez proračuna. Možnost vstopa v 
višjo skupino zahteva pogoj izpraznit
ve mesta v njej. Izvedba ustanovitve 
mest po skupinah bo urejena s poseb
nim zakonom. Za pravico do pokojni
ne je treba 10 let resnične državne slu
žbe. Polna pokojnina znaša 95%. 

Avstrija odpovedala trgovinsko po
godbo. Avstrija je odpovedala dne 31. 
marca Jugoslaviji in Madžarski trgo
vinsko pogodbo. Avstrija se pogaja že 
z obema državama za sklep nove po
godbe, vendar ni izključeno, da bo po
rabila kot prvo možnost odpovedi u
vedbo z dne 1. julija lanskega leta zvi« 
šane agrarne carine. 

Trgovinska pogodba med našo drža
vo in čehoslevaško je bila podpisana 



dne 30. marca. Kot odmev važnosti te 
pogodbe se je vršila dne 31. marca v 
Pragi ustanovna skupščina skupne ju
goslovansko  čehoslovaško trgovske 
zbornice. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Po carinski združitvi med Nemčijo 

in Avstrijo. Ko so proučile ostale ev
ropske države vsebino carinske zdru
žitvene pogodbe med Nemčijo ter Av
strijo, so se jej uprle z resnejšimi ter 
milejšimi ugovori. Ker je grozilo radi 
te pogodbe znatno nerazpoloženje do 
Nemcev in Avstrijcev, je podal nemški 
zunanji minister dr. Curtius dne 31. 
marca na seji zveznega sveta izjavo, 
da se Nemčija ne bo branila, da prouči 
po zahtevi evropskih držav Društvo 
narodov pravno stran nemškoavstrij
skega carinskega sporazuma. Nemčija 
hoče popraviti nesporazumljenje, ki je 
nastalo radi carinske pogodbe in raz
pršiti nezaupanje, ki se je pojavilo. 

Odgoditev francoske zbornice. Po od 
zbornice in senata odobrenem prora
čunu izkazuje ta 50,640.509.352 frankov 
izdatkov. Po sprejetju proračuna je 
bil parlament odgoden do dne 5. maja. 
Dne 12. maja se bodo vršile na Franco
Bkem volitve novega predsednika pod 
vodstvom sedanje vlade. Po izvolitvi 
novega predsednika bo podala vlada 
po dosedanjem običaju ostavko, nakar 
jo bo novi predsednik ali potrdil, ali 
jo pa nadomestil z novo. 

Slovanski gospodarski blok. Po če
hoslovaškem predlogu bi se naj osno
val kot odgovor na nemškoavstrijsko 
carinsko združitev slovanski blok med 
Čehoslovaško, Poljsko in Jugoslavijo. 
Nujna zahteva je, da se sklene spre
jemljivo gospodarsko politično združe
nje med Čehoslovaško in Poljsko. 

Resolucija indijskega zbora (kongre
sa). Indijski kongres je sprejel resolu
cijo, kjer je zahtevana popolna neod
visnost Indije v armadnih, finančnih 
ter zunanjepolitičnih zadevah. Dalje se 
zahteva, naj zniža Angleška vojaške 
izdatke za Indijo za 50%, dovoli Indij
cem nošenje orožja in jim prizna po
polno socijalno in trgovsko enakoprav 
nost z indijskimi Angleži. 

Svetovna produkcija (proizvod) ter 
brezposelnost. V primeri z letom 1924 
je padla vrednost proizvoda leta 1930 
na Angleškem za 22%, v Franciji za 15, 
v Nemčiji za 11, v Italiji za 19 in v Se
vernoameriških združenih državah za 
26%. Brezposelnost je narasla v Ang
liji za 75, v Italiji za 55, v Nemčiji za 
48, v Kanadi za 49, v Avstraliji za 81, 
v Združenih državah Sev. Amerike za 
149%. 
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